

奥体“东荷”迎来首唱

蔡琴要一夜唱够80年



□记者 赵晓峰

本报讯 前不久在济南举办的第十一届全运会开幕式上,蔡琴的一首《如梦令》让现场几万观众听得如梦如痴,不过遗憾的是,当时蔡琴本人并没有来开幕式现场演唱,据记者了解,这一遗憾即将弥补,由本报主办的《蔡琴·不了情——经典老歌世界巡演济南站演唱会》,将于2010年1月16日在济南奥体中心东荷体育馆精彩上演,这是济南奥体中心全运会后迎来的第一场大型演出。26日此次演唱会门票预订正式

启动。

蔡琴以稳健成熟的演唱功力,集26年歌唱历练的纯熟气韵,被观众视为“中文老歌最佳代言人”。她柔润的中低音纯熟兼具力道,台风大气爽朗,语言真切风趣,加之曲目首首都是传唱的经典,因而,蔡琴的观众没有断代,她的歌迷无关年龄、性别,而是源于独特的个性认同。此次演唱会如何把400余首金曲经典完美搭配,是摆在蔡琴面前最棘手的问题:好歌实在太多!从上世纪30年代的老上海,上世纪60年代的香港,上世纪70年代的台北

和80年代华语流行乐的新浪潮,从《天涯歌女》到《恰似你的温柔》,毫无疑问,史上跨度最大的演唱会即将到来:蔡琴要一夜唱够80年!

日前,演出主办方向记者透露了部分演唱会的“菜谱”。其中曲目可见三大看点:其一,上世纪30年代上海滩一代歌后周璇、白光、吴莺音等人的传世经典《夜上海》、《三年》、《夜来香》等;其二,上世纪60年代华人歌舞片鼎盛时期的香港流行曲,如《给我一个吻》、《今宵多珍重》;其三,蔡琴技压前人的名曲《不了情》以及上世纪七

八十年代传唱一时的台湾金曲《三月里的小雨》、《绿岛小夜曲》……还有蔡琴为全运会演唱的《如梦令》也在演出歌单中。

记者了解,门票预订第一天,就有数百位歌迷打来电话订票,其中一位蔡琴的铁杆粉丝更是一人就预订了5张VIP票,可以想见此次《蔡琴·不了情——经典老歌世界巡演济南站演唱会》人气之旺。

订票热线:0531——85851912、66686633、88920860,更多详情可咨询118114。

编者按

最近,《舞林大会》的两名当红主持赵忠祥和吴宗宪都遭遇“封杀”传言,两人似乎有点同病相怜的感觉,但本报记者倪自放来自上海的报道让我们发现,处在“封杀”传言中的赵忠祥和吴宗宪显然境遇不同。

为何东边日出西边雨

□张宇

这两天有两条消息相当“雷人”:一,有消息传广电总局近期通过电话“口头通知”叫停港台主持人,吴宗宪从《舞林大会》下岗。二,原本在北京电视台青少年频道播出的《蜗居》22日突然停播,传言广电总局可能对《蜗居》下封杀令,但奇怪的是该剧却在东方卫视继续热播。

吴宗宪在《舞林大会》收视良好时何以被“断粮”?同一部电视剧《蜗居》为何遭遇不同的命运?

不可否认,吴宗宪和《舞林大会》、《蜗居》都是近期的热点,这得益于电视台和媒体的炒作与关注,然而,被推至热点再来个乾坤挪移,这种“东边日出西边雨”的怪现状让我们觉得甚是荒诞。也许真相并不复杂,但呈现在我们面前的样貌却如此模糊不清,难免让人疑窦丛生。

此番吴宗宪交出《舞林大会》的主持棒,东方卫视解释成“不可抗力”的因素,其态度之暧昧让众多“舞林”迷们很不满;如果像此前传言所说,叫停港台主持人,是不想让几家卫视将要举办的跨年演唱会和综艺节目变成“烧钱大赛”,那也不关人家吴宗宪啥事,一些电视台跨年演唱会和综艺节目愿意请港

台主持人前来,看中的是他们的人气和主持风格,为的是提高收视,至于后来为何变成“烧钱大赛”,恐怕是举办跨年演唱会、综艺节目竞争激烈的几家卫视心里头最清楚了,这些电视台一波波的宣传攻势助推了跨年演唱会和综艺节目的热度,“烧钱”者另有其人,反过头来却让吴宗宪们做了冤大头。此为二怪。

至于《蜗居》的一边停播一边热播更为可笑。正像一些网友质疑的那样,电视剧本是相关部门按照一定标准审查通过才在电视台播出的,一边叫停一边热播的这种怪现状让我们很是糊涂,到底是电视剧审查有不同的标准,还是电视台、电视剧制作方在炒作?作为观众,电视剧突然停播却无人对我们说明原因和真相,何谈尊重观众?此为二怪。

在我们观众看来,主持人的下课、电视剧停播,并非小事,至少该有人站出来说明原因。作为主管部门广电总局此时的态度十分重要,缄默无语,似是而非,只能任由一些所谓的“口头通知疑云”夹杂其间,滋生各种猜疑和传闻。在大家都关注的热点问题面前,透明、开放的态度才是解决问题、平息各种传言的关键。



广电总局封杀港台主持人?

吴宗宪遭遇“不可抗力”

□记者 倪自放

本报上海11月26日电 在26日晚东方卫视《舞林大会》录制复赛最后一期的节目中,出现在舞台上的主持人是林海和王冠,之前主持人之一的吴宗宪没有参加节目录制,这让近日有关“广电总局封杀吴宗宪等港台主持人”的传闻有了几分可信度。东方卫视有关人士表示,“吴宗宪下岗”源于遭遇“不可抗力”。

东方卫视节目推广部主任李晓此前介绍,前一阵,内地媒体纷纷报道“港台主持人内地淘金”,广电总局看到之后,开始注意吴宗宪、阿雅等人在内地的发展,下达口头通知要求各卫视限制港台主持人。但当26日晚吴宗宪果然没有出席《舞林大会》节目录制后,东方卫视相关人士不再提广电总局的口头通知,而是说吴宗宪遭遇了“不可抗力”。

这不是吴宗宪第一次在大陆“下岗”。2007年,吴宗宪在大陆同时主持《娱乐星工场》《周六乐翻天》《中华情》

《情艺在线》四档栏目,但是当年3月,广电总局的港台主持人限制令让吴宗宪的节目全面告停。

目前吴宗宪在山东卫视还有一档节目《中华达人》。该栏目组26日介绍,吴宗宪主持的最后一期已经录完。

记者了解到,广电总局目前并没有关于限制港台主持人的文件出台,也没有针对某一个具体的港台主持人有负面的意见,但是现在临近新年,很多地方都在办跨年音乐会,在这些其中出现了一些“抢主持人”的现象,比如蔡永康、小S、林志玲、吴宗宪等都是热门人选,而广电总局对于“抢港台主持人”的现象是不鼓励的。对于吴宗宪等人的“封杀”,来自于口头通知。



赵忠祥:

广电总局没找我

□记者 倪自放

本报上海11月26日电 关于赵忠祥主持东方卫视《舞林大会》“遭封杀”的新闻也传得热火朝天。《舞林大会》总导演徐向东26日为此出面澄清道:“赵忠祥遭封杀一说纯属谣传!”

目前在上海的赵忠祥表示,自己不知道有“封杀”这回事,“我根本不知道网上又嚼舌,我觉得网上说的事情纯属捕风捉影,我们不应该理会这些风言风语。我活得很好,活得活蹦乱跳的。广电总局也没来找我,说我被封杀是很无聊的事情。”赵忠祥还笑着说:“再说也犯不着封杀我这个退休的老人吧?”

《舞林大会》总导演徐向东说:“赵老师给今年的《舞林大会》带来了多大的价值和提升啊!怎么可能封杀呢?这纯属谣传,我们也根本没收到过什么所谓的‘封杀令’。”徐向东还透露,在接下来的比赛中,会考虑让目前担任《舞林大会》评委监督员的赵老师重返舞台主持,这一举措无疑是对谣言的有力回击。

以旧换新 再等7天

买家电 上更实惠

“特换会”

主办:齐鲁晚报 时间:2009年12月4日-6日

家电“以旧换新”请再耐心等待7天,享受到更多“补贴”的机会只有这一次哦,详情请留意12月4日本报详细报道!

合作商家:

SUNING 苏宁电器 Haier Hisense 海信 TCL GREE 格力 美的 Midea lenovo 联想